



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Comissão Portaria 1942/2024  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35) 3701-9000 editais@unifal-mg.edu.br

### ERRATA do Edital 02/2025

No Edital 02/2025, onde se lê:

**3 (três) vaga(s) de chapa(s) (titular e suplente) para TAE para posse imediata**

leia-se:

**4 (quatro) vaga(s) de chapa(s) (titular e suplente) para TAE para posse imediata**

Varginha, 10 de março de 2025

FELIPE ANDRADE VELOZO

Presidente da Comissão Eleitoral Geral



Documento assinado eletronicamente por **Felipe Andrade Velozo, Presidente**, em 10/03/2025, às 20:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1468726** e o código CRC **BA438B43**.